



**Elab. PAC/DTAC, PT, asist. tehnic proiectant per. Exec. Lucr. si  
exec. lucrari pt ob. de investitii: LOT 1 Modern.str DUMITRU  
CHIRILA, LOT2 Modern. str FABIAN IMRE, LOT3 Modern.str  
STEFAN LUPSA LOT 4 Modern. str STELIAN VASILESCU, LOT 5  
Modern. str VASILE STROESCU, LOT 6 Modern. str ALEXANDRU  
PELE, LOT7 Modern.str MIRCEA ZACIU, LOT8 Modern. str Mihail  
G.Samarineanu, LOT9 Modern. str IOSIF PERVAIN**

---

I.D.: 98424684

Data 06.06.24  
publicarii

Coduri CPV

45233120 71322000

---

Descriere: Elaborare proiect pentru autorizarea executarii lucrarilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru executia lucrarilor (PT), asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada executarii lucrarilor si executie lucrari pentru obiectivele de investitii: LOT 1 : Modernizare strada DUMITRU CHIRILA,- se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 2 : Modernizare strada FABIAN IMRE , - se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 3 : Modernizare strada STEFAN LUPSA - se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 4 : Modernizare strada STELIAN VASILESCU, - se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 5 : Modernizare strada VASILE STROESCU, - se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 6 : Modernizare strada ALEXANDRU PELE, - se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 7 : Modernizare strada MIRCEA ZACIU, - se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 8 : Modernizare strada Mihail G.Samarineanu, - se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 9: Modernizare strada IOSIF PERVAIN,- se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil

Termenul pana la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 20 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 11 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari vor fi transmise in format editabil.

---